



В Саранске мужчина признан виновным в причинении смерти супруге

Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 67-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что утром 9 мая 2019 года в селе Куликовка осужденный в состоянии алкогольного опьянения на почве личных неприязненных отношений нанес своей супруге несколько ударов кулаком, в том числе по голове. Через несколько дней пострадавшая скончалась в больнице от тупой закрытой травмы головы.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

12 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1388762>